
Comme une petite envie
le tutoriel du cache-cou Neige

Plus d'infos :
le blog : commeunepetiteenvie.com
la page facebook : https://www.facebook.com/commeunepetiteenviedecouture/
contact : commeunepetiteenvie@gmail.com

Ce tutoriel, comme tous les tutoriels du site commeunepetiteenvie.com, est gratuit et destiné à un usage personnel. 
Pour tout autre usage (commercial, professionnel...etc), merci de me contacter par mail.
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Pour réaliser ce cache-cou pour adulte, il vous faudra :

• un coupon de 25 cm x 85 cm de polaire
• un coupon de 25 cm x 85 cm de coton, jersey ou jacquard imprimé 
• un bouton de 3cm de diamètre 

Etape 1 – Coudre un bouton

Après la découpe des coupons, coudre un joli bouton sur le rectangle de coton imprimé, en 
haut à droite : 

à 24 cm du bord droit et à 4 cm du bord haut

Etape 2 – Assemblage

Endroit du tissu polaire contre endroit du tissu imprimé, piquez au point droit, à 1cm du bord,
tout le pourtour en laissant d’une ouverture de 10 cm environ.

Si votre polaire a un peu bougé, pas de panique ! Coupez l’excédent.

Dégarnissez les angles et retournez sur l’endroit votre ouvrage grâce à l’ouverture.

Au choix ; repasser votre ouvrage (côté imprimé) en insistant bien au niveau de l’ouverture.

Fermez cette ouverture au point invisible, à la main. 

Etape 3  – La boutonnière

Réalisez une boutonnière à 1,5 cm du bord du bas et à 2 cm du bord gauche. Faites un essai 
sur une chute de tissu avant de vous lancer sur votre réalisation.

Votre ouvrage est maintenant terminé, il n’y a plus qu’à l’essayer !
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